Liga Zadaniowa-wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Klasa VI
24.11. 2012 r. Etap rejonowy
I spotkanie konkursowe

1. Alicja, Barbara, Celina 1 Dorota wybraly sie na grzyby. Alicja zebrala trzy razy wiecej
grzybéw od Beaty, Beata trzy razy wiecej od Celiny, a Celina trzy razy wiecej od Doroty.
Wiadomo, Zze razem maja wiecej niz 50, ale mniej niz 100 grzybow. Ile grzybéw ma kazda z
dziewczynek?

2. W pewnym miesiacu trzy czwartki wypadly w dni parzyste. Jaki dziefi tygodnia wypadt
oslemnastego tego miesiaca?

5

3. Poréwnaj liczby : a= 2011-20122212 ;5= 2012.201122L ! *
10000 10000

4. Prostokat podzielono na cztery mniejsze prostokaty. Pola trzech 7 5

sposrod nich wynosza odpowiednio 3, 4 1 5 (patrz rysunek).

Jakie jest pole czwartego prostokata?

5. Jak majac do dyspozycji naczynia o pojemnosci 17 1 5 litrow odmierzyé z cysterny 13
litrow wody? Wode wolno przelewaé z cysterny do naczyn, a z naczyn do cysterny lub innego
naczynia.

6. W czasie I wojny swiatowe] w poblizu zamku toczyla sie bitwa. Kula armatnia uszkodzila
statue rycerza z pika w reku stojacego przed zamkiem. Dzialo sie to ostatniego dnia miesiaca.
[loczyn numeru miesiaca, daty dnia — w ktorym to sie stalo, polowy wieku dowddey baterii
strzelajacej do zamku, dhugosei piki wyrazonej w stopach i poltowy czasu wyrazonego w latach,
jak dhugo stala statua, jest réwny 451066. W ktorym roku postawiono statue?

Wskagzowka: 1wojna swiatowa toczyla sie w latach 1914 — 1918.

Uwaga: Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.

Czas trwania zawodow 90 minut.



